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ВСТУП 
 
 
 
 

Дисципліна «Маркетинговий менеджмент» є 
однією із обов’язкових навчальних дисциплін циклу професійної підготовки 
та відіграє важливе значення у формуванні фахівців з маркетингу. 

Метою вивчення дисципліни «Маркетинговий менеджмент» є 
формування у здобувачів освітнього ступеня «магістр» системи теоретичних 
знань і практичних навичок щодо організації, планування, реалізації та 
контролю маркетингової діяльності підприємства з врахуванням сучасних 
умов господарювання.  

Основними завданнями є ознайомлення здобувачів вищої освіти з 
основними поняттями, категоріями, системами та принципами 
маркетингового менеджменту, відпрацювання практичних навичок 
розв’язання маркетингових завдань та виконання відповідних маркетингових 
функцій, виховання здатності до творчого пошуку напрямів та резервів 
удосконалення системи і процесів управління маркетинговою діяльністю 
підприємства. 

Предметом вивчення дисципліни «Маркетинговий менеджмент» є 
система управлінських відносин в службах маркетингу та їх зв’язки з іншими 
підрозділами підприємства. 

Навчальний посібник підготовлено відповідно до структурно-логічної 
схеми навчального процесу та вимог кваліфікаційних характеристик з фаху і 
спрямований на формування у здобувачів освітнього ступеня «магістр» знань 
про сутність, значення і завдання маркетингового менеджменту, його 
механізм, організацію маркетингового менеджменту, створення 
маркетингових підрозділів підприємства, маркетингове планування, 
маркетингові стратегії, маркетингове стратегічне планування, маркетингове 
тактичне планування, маркетингові програми, контроль та аналіз 
маркетингової діяльності. 

Навчальний посібник у короткій конспективній формі дає уявлення про 
ефективне управління маркетинговою діяльністю підприємства, організацію 
маркетингу на підприємствах різних видів діяльності, маркетингове 
стратегічне, тактичне і оперативне планування, контроль та аналіз 
маркетингової діяльності підприємства. 

Даний навчальний посібник охоплює основні програмні положення 
курсу «Маркетинговий менеджмент» і може бути використаним здобувачами 
освітнього ступеня «магістр» економічних спеціальностей. 
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